

Сегодня, наш 4 А класс, в рамках проекта «У семейного очага» посетил Амурскую епархию Русской Православной Церкви.

В епархии, мы посетили занятие нашего педагога-библиотекаря Шелеповой Е.И.

«Тепло семейного очага»



Посетили мастер-класс от учениц нашей школы
(под руководством Гущиной Т.Б.)
«Семейная фоторамка»



Спасибо большое за интересную поездку в Епархию. Было очень интересно. Особенно понравился мастер-класс.

Ширяева Софья

Очень понравился мастер-класс! Старшеклассницы очень интересно и понятно всё объясняли, у меня всё получилось Спасибо им большое!

Цымбалова Дарья

Спасибо всем кто был вместе с нами на занятиях в епархии. Очень интересно было на беседе о семье. Очень понравился мастер-класс!

Чуякова Софья

Понравилось всё! Занятие о семье, мастер-класс, чаепитие! Спасибо за интересную поездку в епархию!

Труш Глеб

